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Direkcija Republike Slovenije za vode v okviru operacije »Zmanjšanje poplavne ogroženosti
na porečju Savinje – 1. sklop« nadaljuje z izvajanjem obsežnih vodnogospodarskih ureditev
na odseku reke Savinje od Grobeljskega mostu v Ločici do Malih Braslovč, ki predstavlja
del območja DPN Ločica – Letuš.

Gre za enega izmed pomembnih ukrepov na porečju Savinje, s katerim Direkcija Republike Slovenije
za vode sistematično izvaja dolgoročne rešitve za zmanjševanje poplavne ogroženosti območij ob
reki.

Dela, katerih vrednost po gradbeni pogodbi znaša približno 17,3 milijona evrov izvajata vodilni
partner NIVO EKO d.o.o. in partner HIDROTEHNIK d.o.o. in potekajo skladno z zastavljenim
terminskim načrtom. Zaključek pogodbenih obveznosti je predviden do konca februarja 2027.

Dela potekajo skladno s terminskim načrtom Izvajanje ukrepov v skladu z načrtovano dinamiko
potrjuje postopno uresničevanje pomembnega projekta zmanjševanja poplavne ogroženosti na
porečju Savinje

Na odseku Savinje med Malimi Braslovčami in Ločico ob Savinji se izvajajo ureditve na več kot 7
kilometrov dolgem odseku reke Savinje in na približno 1,8 kilometra dolgem odseku razbremenilnika
Ložnice. Ukrepi vključujejo razširitve struge, oblikovanje novih brežin, aktivacijo in odstranitev
prodišč, gradnjo novih nasipov ter sanacijo in nadvišanje obstoječih nasipov. Izvajajo se tudi utrditve
brežin s sistemi kaštnih jezbic ter gradnja šestih stabilizacijskih pragov z ribjimi stezami.

Na terenu so že vidni pomembni rezultati izvedenih ureditev. Zaključena so dela od, vključno z
uvajalnim nasipom Male Braslovče, do Topovelj, prav tako so zaključena dela na Podvinski in Letuški
strugi. Trenutno glavnina del poteka na odsekih 2 in 1, na območju Orle vasi, Brega pri Polzeli ter
Ločice ob Savinji, hkrati pa potekajo tudi pripravljalna dela na Ložnici.

Ukrepi vključujejo razširitve struge, oblikovanje novih brežin, aktivacijo in odstranitev prodišč,
gradnjo novih nasipov ter sanacijo in nadvišanje obstoječih nasipov

Izvajanje ukrepov v skladu z načrtovano dinamiko potrjuje postopno uresničevanje pomembnega
projekta zmanjševanja poplavne ogroženosti na porečju Savinje. Direkcija Republike Slovenije za
vode z nadaljevanjem del sistematično uresničuje dolgoročne rešitve za bolj odporno in urejeno
vodno okolje ter zmanjševanje poplavne ogroženosti prebivalcev, naselij, infrastrukture in
gospodarskih dejavnosti.

Operacija »Zmanjšanje poplavne ogroženosti na porečju Savinje – 1. sklop« se izvaja v okviru
Programa evropske kohezijske politike v obdobju 2021–2027 v Sloveniji. Operacijo sofinancirata
Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj in Republika Slovenija. Skupna višina
sredstev za izvedbo operacije znaša 27,5 milijona evrov, od tega je upravičenih stroškov, ki so
sofinancirani s strani ESRR 22,9 milijona evrov. Obdobje izvajanja operacije traja do 31. decembra



2028.
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